  D       Jméno, Příjmení:                                                     Třída:                      Body:  
1.  KAPKY                                                             2.  PASIÁNS    
Doplňte čtyři chybějící čísla do prázdných kapek           V každé vodorovné řadě jsou karty stejné bary, a to vždy od čísla 1
celé soustavy při dodržení zavedeného systému.             do čísla 10. V žádné řadě se tedy žádné číslo neopakuje a žádné v ní
                                                                                          také nechybí. Doplňte čísla karet tak, aby platily dole uvedené součty 
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                                                                                          číselných hodnot v jednotlivých sloupcích, které tvoří vzrůstající         

                                                                                          řadu lichých čísel od 13 do 31.
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3.  TEN  ČAS  LETÍ…
Loni byl můj věk dělitelný dvěmi, předloni třemi,

rok předtím čtyřmi. Za rok bude dělitelný šesti, 

za dva roky sedmi a za tři roky pěti.

a) Kolik je mi let?

b) Za kolik let nejdříve bych mohl říci totéž

    a opět bych mluvil pravdu?                                         

                                                                                         4.  SHERLOCK  HOLMES
                                                                                         Pouze dva detektivové jsou stejní. Vypátráte je?
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5.  OSM  SESTAV                                                       6.  ZLOMKY 
Jedna z osmi sestav do souboru nepatří. Která?                     Který zlomek následuje?      
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                                                                                                 7.  HOTEL
                                                                                                 V Americe postavili hotel, který má 1313 pater. Protože                                                                  

                                                                                                 Američané jsou pověrčiví, byla čísla pater, která obsahují                              

                                                                                                 třináctku (tj. trojku hned za jedničkou např. 13, 136, 513, 1138),  

                                                                                                 vynechána. Po patře č. 129 tedy následuje patro č. 140. 

                                                                                                 Jaké číslo má nejvyšší patro?
�EMBED Equation.3���
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